

JEGYZŐKÖNYV

Készült: A Jogi és Közbiztonsági Bizottság 2019. február 18-án a Monori Polgármesteri Hivatal (2200 Monor, Kossuth Lajos u. 78-80.) emeleti tanácskozótermében megtartott soros, nyilvános üléséről.

Jelen van:	Szőnyi Sándor Barna Attila Lendvay Endre Magdics Máté	bizottsági elnök, bizottsági tag /17 óra 20 perctől/, bizottsági tag, bizottsági tag,
Tanácskozási joggal megjelent:	dr. Zsombok László Darázsi Kálmán dr. Ugrin Dániel Zahorecz Sándor r. alezredes	polgármester alpolgármester, aljegyző, rendőrségi tanácsos,rendőrkapitány
Jegyzőkönyvvezető:	Major Gáborné	

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Tisztelettel köszönti a Jogi és Közbiztonsági Bizottság ülésén résztvevőket. A Bizottság ülését 17 órakor megnyitja. Megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, mert az ülés kezdetekor 3 fő bizottsági tag jelen van. Kéri, aki egyetért azzal, hogy a jegyzőkönyv hitelesítő Lendvay Endre bizottsági tag legyen, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 3 igen – egyhangú - szavazattal elfogadta Lendvay Endre bizottsági tagot jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Van-e módosító javaslat az ülés napirendjével kapcsolatban? Ha nincs, kéri, aki egyetért az elfogadásával, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a bizottság 3 igen – egyhangú – szavazattal az ülés napirendjét elfogadta.

NYÍLT ÜLÉS NAPIRENDJE

- 1. A Monori Rendőrkapitányság tájékoztatója a két ülés közötti eseményekről**
Előadó: Zahorecz Sándor r. alezredes, rendőrségi tanácsos, rendőrkapitány
- 2. Monor Város Önkormányzatának 2019. évi költségvetési rendeletének megalkotása**
Előadó: Szőnyi Sándor elnök
- 3. Bérleti díjak felülvizsgálata (bérleti, haszonbérleti formában hasznosított ingatlanok, nem lakás céljára szolgáló helyiségek)**
Előadó: Szőnyi Sándor elnök
- 4. A polgármester 2019. évi szabadságolási terve**
Előadó: Szőnyi Sándor elnök

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Kéri, aki a zárt ülés napirendjét elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a bizottság 3 igen – egyhangú – szavazattal az ülés napirendjét elfogadta.

Zárt ÜLÉS NAPIRENDJE

- 1.) Javaslat Monorért Emlékplakett és Oklevél kitüntetések adományozására**
Előadó: Szőnyi Sándor elnök

1.) A Monori Rendőrkapitányság tájékoztatója a két ülés közötti eseményekről

Előadó: Zahorecz Sándor r. alezredes, rendőrségi tanácsos, rendőrkapitány

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Átadja a szót Zahorecz Sándor r. alezredes, rendőrségi tanácsos, rendőrkapitány úrnak.

Zahorecz Sándor r. alezredes, rendőrségi tanácsos, rendőrkapitány: A legutóbbi bizottsági ülés óta történt néhány bűncselekmény. Január 23-án történt egy rablás, Budapesten ült taxiba egy utas, és Monorra érkezve pénzt követelt a taxistól. Az elkövető azonosítása megtörtént. Az elmúlt időszakban 2 kerékpárlopás volt a MÁV állomáson. Egy zseblöpés történt a vonaton, melynek helyszíne pontosan nem azonosítható be, de a sértett Monorig utazott, és itt tette meg a feljelentést, így itt kell lefolytatni az eljárást. Rendészeti kérdésekben elég csendes volt az elmúlt időszak, külső biztosítást látnak el a kézilabda mérkőzéseken, és információja szerint ezek problémamentesen lezajlottak. A közrendvédelmi, közlekedésrendészeti akciókat továbbra is folytatják, mint pl. a sebességmérést. Közlekedés területén 10 anyagi káros, és 1 könnyű sérüléssel baleset történt Monor területén. A 2017. és 2018. éveket összevetve nem történt több baleset a területen ebben a hónapban, de a számokat tekintve sok ez a 10 baleset. Rengeteg a figyelmetlenség, és szerencsére az anyagi kár mellett személyi sérülés nem történt. Tehát az adott időszakban csökkent a balesetek száma, de igyekeznek hangsúlyozni, hogy a hatóság tevékenysége mellett, a forgalomban résztvevőknek is nagy a felelőssége. Az országos kampányok is mindig felhívják, hogy mire kell odafigyelni, ehhez képest a balesetek nem kevés száma miatt az országos főkapitány elrendelte a sebességmérést anélkül, hogy most már ezt a sajtóval közölné. Van, aki ezt félreértelmezi, és úgy gondolja, hogy lesből figyelik a gépkocsikat a rendőrök. Nem közlik a helyszíneket, de megkülönböztető jelzésű autókkal vannak kint az utakon, nagy toleranciával és odafigyeléssel, mert nem az a cél, hogy mindenáron megfogják azokat, akik túllépik a megengedett sebességet. A közlekedési akciókat továbbra is hetente folytatják, Monoron és az egész területen sok akciót hajtanak végre, akár tematikusan a gyalogosokat, kerékpárosokat, az autósokat, vagy van, hogy kombináltan ellenőriznek a rendőrök. Elmondja, hogy az év első két hónapjában úgy teltek el napok, hogy nem történik esemény az egész területen, és itt 16 településről beszélünk, ezt mindenképpen pozitív.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Van-e kérdés, észrevétel? Megadja a szót Lendvay Endre bizottsági tagnak.

Lendvay Endre bizottsági tag: Egy telefon szaküzletben tanúja volt egy beszélgetésnek, amikor egy fiatalember elmondta az ügyintézőnek, hogy a vonaton elaludt és ellopták a telefonját. Az üzletben az ügyintéző azt mondta neki, hogy ez nem számít bűncselekménynek, mert meg kellett volna védenie az értékét! Nyilván azért mondta ezt, hogy a biztosítás ne fedezze a készülékének az árát. Nem akart beleavatkozni a beszélgetésbe, de ha valamit ellopnak tőlünk alvás közben az lopás.

Zahorecz Sándor r. alezredes, rendőrségi tanácsos, rendőrkapitány: Az ügyintéző ezt rosszul mondta. Azt valóban érzékelik, hogy mivel a nagyobb értékű telefonokra biztosítást lehet kötni, és van, aki így próbálkozik a telefoncserével. Az ügyintézőnek nem kellene ilyen mondanivaló, abból kell dolgoznia, amit az ügyfél mond. Ha az ügyfél feljelentést tesz a rendőrségen, akkor vizsgálni kell, hogy valós, megtörtént eset-e.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Megköszöni a tájékoztatást, jó munkát és jó egészséget kíván a további munkához! Van-e kérdés, észrevétel? Nincs, így a napirendi pontot lezárja.

2.) Monor Város Önkormányzatának 2019. évi költségvetési rendeletének megalkotása

Előadó: Szőnyi Sándor elnök

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: A költségvetésben megszülettek a sarokszámok, 3,7 MrdFt-os a költségvetése az Önkormányzatnak, hiány nincs tervezve. Van-e ezzel kapcsolatban kérdése valakinek? Megadja a szót Forgách Tamás pénzügyi irodavezető úrnak.

Forgách Tamás pénzügyi irodavezető: Nagyon sokat dolgozott mindenki ezen a költségvetésen, hisz amikor decemberben a koncepció előterjesztésre került 72 mFt volt a hiány, majd ez az I. fordulóra 13 mFt-ra csökkent. Az I. forduló előterjesztésbe nem kerültek beépítésre a felhalmozási kiadások, ugyanis azt is meg kellett tervezni, hogy a maradványokból mik azok, amik beépítésre kerülnek a költségvetésbe. Most harmadjára a 13mFt-os hiányt 0 Ft egyenlegre kellett kihozni, ezt a működési költségvetési hiányt nem tudtuk csak a 2018. évi maradványból megoldani. Tavaly is

működési hiánnyal terjesztettük elő a költségvetést, és ott is egy 105 mFt-os előző évi pénzmaradványt be tudtunk hozni. Ezt úgy sikerült megoldani, hogy a bevételek pozitívan alakultak, ez 2018-ban is így volt, az adóbevételek nagyon jól teljesültek, az ingatlanbevétel is befolyt, és ennek köszönhetően tudtunk az ideai költségvetési tervezetbe működési tartalékot és felhalmozási előreutalt előlegei. Korábbi előterjesztésekből, másrészt nyertes pályázatok előreutalt előlegei. Korábbi előterjesztésekben szerepelt a normatív támogatás csökkenés, amely az adóerőképesség javulása miatt következett be, a szociális feladatok támogatásának összegében is jelentős változás van. Az óvodák, a bölcsőde, és a szociális intézmények normatív támogatásának összege nem követi a minimálbér, garantált bérminimum emelkedését. Ezt az emelkedést nem finanszírozza az állam, ezt saját erőből kell az Önkormányzatnak hozzátenni, de ezzel együtt sikerült nullás költségvetés tervezetet előterjeszteni.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Megköszöni a tájékoztatást. Van-e kérdés? Nincs. Neki van egy kérdése, a hivatali dolgozók béremelését az Önkormányzat megtette, most lehet pályázni. Milyen esélye van az Önkormányzatnak?

Forgách Tamás pénzügyi irodavezető: A pályázaton biztos, hogy nyerünk, mert mielőtt a költségvetési törvénybe az Országgyűlés beépítette volna ezt a feladatfinanszírozást, lekérdezte a 38.000.-Ft/lakos adóerőképesség alatt lévő településeket, kiszámolták és ezt az összeget állították be a központi költségvetésbe. Valószínűsíthetően a mi általunk megpályázott közel 16mFt-os összeget megnyerjük. Másik kritérium volt még, hogy azok az önkormányzatok, akik a 38.650.-Ft-os illetményalapot 20 %-ot meghaladó mértékben megemelték, azok csak a pályázati összeg 50%-ára pályázhatnak, ez Önkormányzatunk esetében 400.000.-Ft/köztisztviselő.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Van-e további kérdés? Nincs. Kéri, aki az írásos előterjesztésnek megfelelően támogatja a rendelet tervezet elfogadását, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 1 igen szavazattal és 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

8/2019. (II. 18.) JKB határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság az írásos előterjesztésnek megfelelően nem javasolja elfogadásra Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének az Önkormányzat 2019. évi költségvetési rendeletét.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Zsombok László polgármester
dr. Urbán Hajnalka jegyző
dr. Ugrin Dániel aljegyző
Forgách Tamás irodavezető

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Módosító javaslat van-e?

Lendvay Endre bizottsági tag: Korábban már volt módosítási javaslata, de így, hogy a finanszírozást ingatlaneladásból kell fedezni, nem pedig az állami normatívából, így véleménye szerint előbb-utóbb nem lesz mit eladni, és nem fog tudni működni a város. Szerinte így nem lehet költségvetést tervezni, ezért nem támogatja.

dr. Zsombok László polgármester: A város mindig így működött, soha nem volt elég az állami normatíva a kötelező feladatok ellátásához. A normatíva időnként pozitív, időnként negatív irányba változik, az előterjesztés erre külön felhívja a figyelmet, de összességében olyan változás, hogy fedezné a feladatok ellátását - egy-két közszolgáltatás kivételével – nincs. A város ezidáig úgy gazdálkodott, hogy mindig voltak adóbevételei és a normatíva, ezek soha nem fedezték a kötelező feladatok ellátását. A fejlesztéseket általában pályázatból, vagy egyedi támogatásból valósítottuk meg. A működésre pedig voltak speciális támogatások, mint pl. az ÖNHIKI, amit évekig vett igénybe a város. Ezek a támogatások az utóbbi években megszűntek. Az elmúlt években az Önkormányzat a Belügyminisztériumtól több támogatást is kapott, amelyből sokféle feladatot tudott ellátni, és segítette fordíthatta azt. Azt gondolja, hogy pozitívabb a kép, mint ahogy Lendvay Endre bizottsági tag látja, egyrészt az irodavezető úr által említett iparüzési adóbevételek egyre jobban alakulnak. Az tény, hogy az ideai évben az új cégek még nem fizetnek adót, a működési célú pályázatok már nem érkeznek, a Belügyminisztériumtól most nem kaptunk támogatást, ez összességében vezet oda, hogyha a működési költségvetésként tekintünk rá, akkor valóban nem annyira pozitív a kép.

17:20 órakor Barna Attila megérkezett, így 4 bizottsági tag van jelen az ülésen.

Lendvay Endre bizottsági tag: Ez nem az Önkormányzat, és nem a pénzügyi iroda hibája, hogy nem tudunk pénzt találni csak eladásból, de ez így nem mehet tovább. Ez az államnak hibája, hogy elvárja az Önkormányzattól a feladat ellátását, de nem ad hozzá forrást.

Forgách Tamás pénzügyi irodavezető: Szeretné hozzáfűzni, hogy a 9. sz. melléklet bemutatja a működési és a felhalmozási mérleget. Ebből egyértelműen látszik, hogy a 2018. évi többletadóbevétel működési maradványt képez. Felhalmozási maradványként csak a CEVA pénzt, és a pályázati leutalt előlegeket. Jól látható az is, hogy a behozott működési maradvány egy részét felhalmozásra fogjuk fordítani, tehát nem feléljük a vagyont, és a felhalmozási bevételt fordítjuk működésre, hanem szerencsére már tavaly is úgy alakult, hogy a működési maradványt hoztuk, be maradványként. Ez egy nagyon pozitív elmozdulás a korábbi évekhez képest.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Megköszöni az indoklást.

3.) Bérleti díjak felülvizsgálata (bérleti, haszonbérleti formában hasznosított ingatlanok, nem lakás céljára szolgáló helyiségek)

Előadó: Szőnyi Sándor elnök
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Általában jogosult az Önkormányzat az inflációs ráta mértékéig emelni a díjakat. 3 határozati javaslat van. A bizottságnak rendeleti szempontból kell elfogadnia a határozati javaslatot. Javasolja, hogy a bérleti díj emeléséről szóló döntést bízva a bizottság a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottságra. A bizottságnak a 3. határozati javaslatot teszi fel szavazásra, amely úgy szól, hogy 2019. évben az Önkormányzat nem módosítja a bérleti és haszonbérleti formában hasznosított ingatlanainak, valamint a nem lakás céljára szolgáló helyiségeinek a bérleti díját. Kéri, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 4 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:

9/2019. (II. 18.) JKB határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság az írásos előterjesztésnek megfelelően a elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének a III. határozati javaslatot, mely szerint 2019. évben nem módosítja a bérleti és haszonbérleti formában hasznosított ingatlanainak, valamint a nem lakás céljára szolgáló helyiségeinek a bérleti díját.

Határidő: azonnal
Felelős: dr. Zsombok László polgármester
dr. Urbán Hajnalka jegyző
Kerepeszki Ildikó irodavezető
Bokros Károlyné ügyintéző

4.) A polgármester 2019. évi szabadságolási terve

Előadó: Szőnyi Sándor elnök
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Röviden ismerteti az előterjesztés tartalmát. Kérdezi polgármester urat, kívánja-e kiegészíteni?

dr. Zsombok László polgármester: Mivel a Képviselő-testület a munkáltató, így minden évben tájékoztatnia kell, hogy mikor tervezi a szabadságainak a kivételét. Az elkészített szabadságolási ütemterv az októberi választásokig tartalmazza a tervezett szabadnapokat.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Ha további kérdés, észrevétel nincs, javasolja az írásos határozati javaslat elfogadását. Kéri, aki támogatja ezt, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 4 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:

10/2019. (II. 18.) JKB határozat


A Jogi és Közbiztonsági Bizottság elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének a dr. Zsombok László polgármester által benyújtott 2019. évi szabadságolási ütemtervét, részére a 2019. évre arányosan járó, a Kttv. 225/C. § (1) bekezdésében meghatározott 20 nap alapszabadság és 11 nap pótszabadság, a gyermekek után járó 5 munkanap pótszabadság kivételét a benyújtott tervnek megfelelően.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Zsombok László polgármester
dr. Urbán Hajnalka jegyző
Bajkai Rita ügyintéző

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Ezzel az ülés végére értek, a napirendet lezárja, az ülést 17 óra 33 perckor berekeszti. Megköszöni mindenkinek a részvételt és a munkáját.

K.m.f.



Szőnyi Sándor
bizottsági elnök



Májor Gaborné
Májor Gaborné
jegyzőkönnyvezető



Lendvay Endre
bizottsági tag

